
Αθήνα, 24/07/2020 

Του:  Απόστολου Αβδελά, Βουλευτή Α’ Θεσσαλονίκης 

ΠΡΟΣ :  Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

  Την κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 

 

ΘΕΜΑ : «Στοχοποίηση Αθλητικών Δημοσιογράφων στη Θεσσαλονίκη» 

 

Κυρία και κύριε Υπουργέ, 
 
Μας προκαλεί εύλογες απορίες και ανησυχία το ότι διαπιστώνουμε πως κάποιοι εκ των 
αθλητικών συντακτών στη Θεσσαλονίκη έχουν στοχοποιηθεί από παράγοντες του 
οργανωμένου ελληνικού αθλητισμού. Η κατάσταση θεωρούμε ότι είναι αρκετά σοβαρή, 
καθώς, κάποια καταξιωμένα στο χώρο της αθλητικής δημοσιογραφίας πρόσωπα έγιναν 
αποδέκτες πολύ σοβαρών επιθετικού χαρακτήρα σχολίων σε Μέσα Κοινωνικής 
Δικτύωσης. Είναι προφανές ότι, συγκεκριμένοι αθλητικοί συντάκτες δεν είναι αρεστοί, 
γιατί ενημερώνοντας με ευθύνη και με συνέπεια τους φιλάθλους, μέσα σε ένα μίζερο και 
νοσηρό περιβάλλον οπαδισμού και κατευθυνόμενης πληροφόρησης, στο οποίο είναι 
υποχρεωμένοι να λειτουργούν, άθελά τους, προκάλεσαν αμηχανία σε κάποια 
συγκεκριμένα αθλητικά συμφέροντα.  
 
Ελπίζουμε το παραπάνω περιγραφόμενο φαινόμενο να μην κλιμακωθεί στο χώρο του 
οργανωμένου ελληνικού επαγγελματικού Αθλητισμού με την ανοχή της Πολιτείας. 
Πιστεύουμε ότι,  αυτονόητο καθήκον της εκάστοτε αρμόδιας για τον Αθλητισμό πολιτικής 
ηγεσίας είναι να αποθαρρύνει παρόμοιες παρεμβάσεις, από όσο ψηλά κι από 
οπουδήποτε αν προέρχονται. Η παρούσα συγκυρία καθιστά φανερό ότι η ώρα της 
αρμόδιας παρέμβασης έφτασε και θα πρέπει κάθε αρμόδιος πολιτικός ηγέτης να 
αναλάβει τις ευθύνες του. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 
Προτίθεσθε να αναζητήσετε και να καταδικάσετε αρμόδια με τους κατάλληλους 
πειθαρχικούς και διοικητικούς χειρισμούς κάθε ανάρμοστη συμπεριφορά μέσω 
δημόσιων δηλώσεων ή σχολιασμών υψηλά ιστάμενων ιεραρχικά παραγόντων του 
ελληνικού οργανωμένου αθλητισμού, που στοχεύουν σε εκπροσώπους της αθλητικής 
δημοσιογραφίας, κατά τη διάρκεια της τρέχουσας κυβερνητικής θητείας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
Απόστολος Αβδελάς 
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